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MÉG TÖBB POLGÁRŐR VÉGEZ 
HATÁRVÉDELMI MUNKÁT

Az Országos Polgárőr Szövetség 
Határvédelmi Polgárőr Tagozat 
tagjai találkoztak és értékelték az 
elmúlt évet február 5-én a Kolo 
Szerb Kulturális Központban. 
A rendezvényen négy megye – 
Csongrád-Csanád, Bács-Kiskun, 
Békés és Baranya – polgárőr szö-
vetségeinek vezetői képviselték 
magukat. A találkozón a rendőri 
vezetők mellett részt vett Nógrádi 
Zoltán polgármester is.

Csorba Sándor, a Határvédelmi 
Polgárőr Tagozatot elnöke el-

mondta, a munkatervükben szere-
pel, hogy minden évben összegzik 
az elmúlt év tapasztalatait, beszá-
molnak a történtekről. Tavaly a 
járvány miatt ez elmaradt.  „Az 
egyre növekvő migrációval együtt 
jelentősen megnövekedett a határ-
védelemben résztvevő polgárőrök 
szolgálatellátása, ami tavaly több 
mint 160 ezer órát jelentett a ha-
tár mentén és közel 7.000 migráns 
elfogásában nyújtottak segítséget 
a rendőrségnek”  – ismertette az 
elnök.

A kormány az 
eddiginél foko-
zottabban bevon-
ja a polgárőröket 
a határőrizeti fel-
adatokba a Ma-
gyarország déli 
hatá rán foko-
zódó migrációs 
nyomás kezelése 
érdekében. A jö-
vőben még több 
polgárőr végez 
majd határvédel-
mi munkát, ami 
azért is indokolt, 
mert most is szá-
zasával jelennek 

meg a kerítést előtt a migránsok, 
növekszik az elkövetett tiltott ha-
tárátlépések száma.

A RENDŐRSÉG IS SZÁMÍT  
A SEGÍTSÉGRE
Balogh János országos rendőrfőka-
pitány Mórahalmon tartott feb-
ruár 11-ei sajtótájékoztatóján úgy 
fogalmazott, hogy a déli határokon 
olyan trendforduló után vagyunk, 
amely nagyon súlyos kimenetelű is 
lehet, komoly odafigyelést igényel. 
Fontos, hogy a lehető legtöbben 

kivegyék a részüket a határvéde-
lemből, segítsék a hatóságok mun-
káját. Vannak olyan részfeladatok, 
amelyekhez nem kell rendőri vég-
zettség, hatósági beosztás. Az el-
múlt évben jelentősen megnőtt a 
migrációs nyomás, tavaly 122 ezer 
alkalommal kellett határsértőkkel 
szemben intézkedni. Idén eddig 16 
ezer ilyen eset történt. 2021-ben 
1.277 embercsempész ellen indult 
eljárás, idén február 10-éig 129 
esetben léptek föl a rendőrök – is-
mertette az adatokat a tábornok.

Egyre gyakoribbá váltak a rend-
őröket és katonákat közvetlenül 
vagy közvetve érő támadások, 
tavaly 65, idén már 44 ilyen eset 
fordult elő. Többször megtörtént, 
hogy az embercsempészek a rend-
őröket vagy a többi közlekedőt 
veszélyeztetve igyekeztek kibújni 
az intézkedés alól. A rendőrség fo-
lyamatos segítséget kap a határvé-
delemhez a Magyar Honvédségtől 
és a polgárőröktől. A kormány által 
biztosított forrásnak köszönhető-
en az ország távolabbi részén élő 
polgárőrök is kivehetik a részüket 
ebből a munkából – mondta Ba-
logh János.

Folytatás a 4. oldalon

Február 24-én ünnepélyes keretek között átadták a Vanilla 
névre keresztelt vendéglátó-gyakorlóhelyet. A magyar-román 
határon átnyúló együttműködés részeként épült új étterem 
és kávézó városközpontban, a polgármesteri hivatal mellett 
áll. A háromszintes gyakorlóhelyen pincértanulók töltik majd 
szakmai és nyári gyakorlatukat. A 604 négyzetméteres épület 
alsó szintjén 25 fős kávézó várja a vendégeket, az első emeleten 
pedig 60 fős éttermet alakítottak ki. A tetőtér is beépült, itt 
találhatók az oktatóhelyiségek. Az eszközellátottsága megfelel 
a szakképzési törvény előírásainak, bármilyen gyakorlati fel-
adatot el tudnak majd látni a vendéglátásban dolgozó pincérek 
és vendégtéri munkatársak.

FELSZOLGÁLTÁK AZ ELSŐ KÁVÉT  
A VANILLÁBAN
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. február 24-én megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekrőll

A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi 
ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az 
alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- A Nagyszéksós tónál zajló Bivalyos fejlesztés keretében a 
Kiskunsági Nemzeti Park megbízásából 18 m Ft összegben a Móraép 
Kft kivitelezésében kerítés készült, és táblák, padok, továbbá 
kerékpártároló került kihelyezésre. A kerítés műszaki átadás-átvételére 
2022.02.24. napján került sor. 
- A Mórahalom, Szövetkezeti utca-Kölcsey utca sarkán épülő 150 fő 
befogadóképességű kollégium épület kivitelezése a tervezett ütemben 
zajlik, ennek keretében az épület második emeletének szerkezetépítési 
munkálatai zajlanak. A kivitelezési munkálatok előre láthatóan 2022. 
november hónap folyamán fognak befejeződni. A kollégiumba kerülő 
eszközök beszerzésének előkészítése megkezdődött.
- A Dobó tanya épületének felújítására a Népi Építészeti Program 
kiírás keretében az önkormányzat 2021. október 21-én pályázatot 
adott be, amely alapján a kiíró szervezet 2022. február 3-án tájékoztatta 
Mórahalom Városi Önkormányzatot, hogy a pályázata 3.000.000,- 
Ft önkormányzati önerő biztosítása mellett 12.000.000,-Ft pályázati 
támogatásban részesült. Az épület felújítás fizikai megvalósításának 
határideje: 2022.09.30.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, 
kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati 
intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) és 
az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szervezetek 
által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól és 
fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2022. 02. 
24. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek 
között tárgyalta és elfogadta:
/ Mórahalom város közrendjének, közbiztonságának 2021. évi 
helyzetéről szóló beszámolót,
/ az önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletét,
/ a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok 
térítési díjáról szóló 35/2016. (XII. 15.) önkormányzati rendeletének 
módosítását, a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 
19/2016. (VIII.25.) önkormányzati rendeletének módosítását, a 
közművelődésről szóló 14/2019 (V.30.) önkormányzati rendeletének 
módosítását és az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 
6/2021.(III.11.) Polgármesteri rendelet módosítását,
/ az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságainak 2022. 
évi üzleti terveit, 
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2022. évi közbeszerzési tervét,
/ a Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2021. 
évi beszámolóját és 2022. évi munkatervét,
/ a TOP Plusz pályázat keretében Fenntartható Városfejlesztési Stratégia 
készítése és pályázat benyújtása tárgyú előterjesztést, 
/ a mórahalmi szálláshely-szolgáltatók minősítését és adminisztrációs 
feladatait segítő 2022. évi pályázatról szóló előterjesztést,  

/ a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak, póttagjainak megválasztását,
/ több gazdasági társaságot érintő szervezeti döntéssel, egy belső 
ellenőrzési jelentéssel kapcsolatos előterjesztést, 
/ több pályázattal, több ingatlan bérbe adásával, bérlőkijelölésével 
kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Integrált Településfejlesztési Stratégia és Településrendezési 
eszközök módosításának véleményezése 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Mórahalom Városi 
Önkormányzat Polgármestere és Képviselő-testülete 2021-ben hozott 
határozataiban döntött:
- Városunk új Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) 

elkészítéséről, továbbá  
- Mórahalom Város településrendezési eszközeinek módosítása 

érdekében tárgyalásos- és egyszerűsített eljárások megindításáról.

A fenti dokumentumok tervezetének elkészültére tekintettel a 17/2017. 
(V.25.) önkormányzati rendelettel elfogadott Partnerségi rend alapján 
megkezdődött a fenti eljárások keretében elkészült tervanyagok 
véleményezési szakasza. 
Az eljárások a településfejlesztési koncepcióról, az integrált városfejlesztési 
stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) 
Korm. rendelet 41. § szerinti egyszerűsített eljárás és a 42. § szerinti 
tárgyalásos eljárás keretében történnek. 

A véleményezési tervanyagok a morahalom.hu/partnerseg oldalon, 
az önkormányzat facebook oldalán elérhetőek, letölthetőek és 
megtekinthetőek.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot és a mórahalmi szervezeteket, hogy 
a fenti eljárásokkal kapcsolatosan megfogalmazott véleményével 
segítse munkánkat. 

A fenti eljárások keretében a vélemények elkészítésére 2022. március 
10–28. között van lehetőségük, amelyeket kérjük, hogy írásban:

elektronikus levélben a jegyzo@morahalom.hu e-mail címre,
postán vagy személyesen a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal/dr. Tóth 
Krisztián (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. I. emelet 105.) 
címre 
szíveskedjenek eljuttatni. 

A fenti két eljárás keretében lakossági fórumot is tartunk 2022. 03. 
18. napján 14.00-kor a Mórahalmi Városháza Jegyzői irodájában 
(6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. I. emelet 105.)

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a fenti két eljárással 
kapcsolatban beérkezett véleményeket, javaslatokat az önkormányzati 
főépítész rendszerezi, véleményezi, továbbá a megbízott hivatali 
dolgozónak és a településtervezőnek adja át.

Dr. Tóth Krisztián jegyző
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TájékozTaTó a 2022. április 3. napjára kiTűzöTT válaszTásról és népszavazásról

Tisztelt Választópolgárok!
Magyarország Köztársasági Elnöke 2022. január 11-én kiadott közle-
ményeiben az országgyűlési képviselők általános választását, valamint a 
32/2021 (XI. 30.) Országgyűlési határozatban elrendelt négy kérdésről 
a népszavazást 2022. április 3-ára tűzte ki.

Az azonos napon tartott országgyűlési választás és országos népszavazás 
közös eljárásban kerül lebonyolításra.

A választási eljárási törvény alapján a választás egyfordulós. Az egyfor-
dulós választáson mandátumot az a jelölt szerez, aki a legtöbb érvényesen 
leadott szavazatot kapta, függetlenül a megjelentek számától.

A választás eredményeként 199 parlamenti képviselő (106 országgyűlési 
egyéni választókerületi képviselő és 93 országgyűlési képviselő országos 
listáról) kerülhet be a Parlamentbe.

Az országos népszavazás érvényes, ha a választópolgárok több mint fele 
érvényesen szavazott, és eredményes, ha az érvényesen szavazó választópol-
gárok több mint fele a megfogalmazott kérdésekre azonos választ adott.

Fontos információk a szavazás menetéről
A népszavazás tárgyát képező négy kérdésről, valamint a névjegyzékbe 
történt automatikus felvételükről a választópolgárok értesítést kaptak.
Szavazni 2022. április 3. (vasárnap) 6.00 órától 19.00 óráig lehet szemé-
lyesen a választási értesítőben megjelölt szavazóköri helyiségben, vagy 
mozgóurnával. A 19.00 órakor már sorban állók még szavazhatnak, 
azonban a 19.00 órát követően érkezők már nem. 

A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott 
szavazóköri névjegyzékben szerepel, és érvényes okmányokkal igazolja 
személyazonosságát, valamint lakcímét vagy személyi azonosítóját.

Érvényes személyazonosító okmány bemutatása nélkül választójog 
gyakorlására nincs lehetőség. Fontos kiemelni, hogy a veszélyhelyzettel 
összefüggésben hozott intézkedésekre tekintettel, a Kormány 38/2022. 
(II.11.) Korm. rendelete értelmében valamennyi 2020. március 11. 
napján vagy azt követően 2022. május 31. napjáig lejárt vagy lejá-
ró személyazonosító igazolvány, vezetői engedély és útlevél 2022. 
június 30. napjáig érvényes, azaz a szavazás napján is érvényesnek 
tekintendő!

A szavazatszámláló bizottság visszautasítja azt a választópolgárt, aki 
a) nem tudja személyazonosságát és lakcímét vagy személyi azonosítóját 
igazolni,
b) nem szerepel a kinyomtatott szavazóköri névjegyékben,
c) már szavazott,
d) megtagadja a szavazólap átvételének a névjegyzék aláírásával történő 
igazolását.

A választópolgár a szavazás helyszínén a névjegyzék aláírásával igazolja 
a szavazólapok átvételét. Az országgyűlési választás és a népszavazás 
egyidejű lebonyolítására tekintettel a választópolgár külön, lebé-
lyegzett szavazólapokat kap az országgyűlési választásról (egyéni és 
listás), valamint külön lebélyegzett szavazólapot a népszavazásról. A 
választópolgár a szavazólapokkal együtt borítékot is kap.

Fentiekre tekintettel a választópolgárnak külön alá kell írnia a 
népszavazás szavazólapjának átvételét, és külön az országgyűlési 
választás szavazólapjainak átvételét!

Az országgyűlési választás szavazólapján egy listára, és egy jelöltre lehet 
szavazni. Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő 
jelöltre, listára lehet, a jelölt, illetve lista neve melletti/feletti körbe tollal 
írt két, egymást metsző vonallal lehet (pl. X vagy +). 

A népszavazási szavazólapon az adott kérdésre IGEN vagy NEM vá-
lasszal lehet szavazni. Az érvényesség feltétele itt is, hogy a hivatalos 
népszavazási szavazólapon minden kérdéshez az IGEN-hez vagy NEM-
hez tartozó körben tollal írt két, egymást metsző vonallal történjen a 
megjelölés (pl. X vagy +). Csak a körökön belüli, egymást metsző vonalak 
érvényesek!

Mozgóurnával való szavazás esetén a szavazatszámláló bizottság két tagja 
felkeresi a választópolgárt az általa megadott címen. Aki mozgóurnát 
kért, a szavazóhelyiségben „hagyományos módon” nem szavazhat, hanem 
kizárólag azon a címen, amely a mozgóurna iránti kérelmén szerepel. 
Mozgóurnát, ha a választópolgár a szavazás napján a lakóhelyétől eltérő 
településen tartózkodik, erre a címre is igényelhet, de az esetben először 
át kell jelentkeznie, és az átjelentkezést követően lehet mozgóurnát kérni!

Kérelmek
A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó magyarországi lakcím-
mel rendelkező választópolgár belföldön az általa megjelölt településen 
átjelentkezéssel (átjelentkezési kérelem útján), külföldön Magyarország 
külképviseletein adhatja le szavazatát (külképviseleti névjegyzékbe vételi 
kérelem). Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága miatt nem tud 
megjelenni a szavazóhelyiségben, mozgóurna iránti kérelmet nyújthat be.

 
A fenti kérelmek benyújthatók
• személyesen a lakóhelye vagy bejelentett tartózkodási helye szerinti helyi 

választási irodában (Polgármesteri Hivatal),
• levélben, a választás hivatalos honlapján, illetve ügyfélkapun keresztül 

a lakóhelye szerinti helyi választási irodában.
Az elektronikus kérelmek, valamint további információk a vá-

lasztásról és népszavazásról elérhetőek a Nemzeti Választási Iroda 
honlapján: www.valasztas.hu

 
A választással és népszavazással kapcsolatosan felmerülő egyéb kérdések-
ről további tájékoztatás kérhető az Mórahalmi Helyi Választási Irodában:
• személyesen Dr. Tóth Krisztián jegyzőtől (Mórahalom, Szentháromság 

tér 1.)
• elektronikus úton (jegyzo@morahalom.hu e-mail címen)
• vagy telefonon a (62) 281 022 telefonszámon.

Dr. Tóth Krisztián Jegyző/HVI vezető
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MÉG TÖBB POLGÁRŐR VÉGEZ 
HATÁRVÉDELMI MUNKÁT
folytatás az első olldalról
A kormány 371 millió forint 
forrást biztosított a polgárőrök 
határvédelmi munkájának költ-
ségeire. A rendőrségi igényeknek 
megfelelően a négy déli megyé-

ben a határ menti egyesületek 
megduplázzák a szolgálatokat. 
Naponta 82 polgárőr vesz részt 
a határvédelemben, elsősorban 
vasútállomásokat, buszpályaud-
varokat, benzinkutakat, autós-

pihenőket, tanyákat, különböző 
búvóhelyeket ellenőriznek – so-
rolta Túrós András.

Második lépésben a megyék 
más településeiről érkeznek ön-
ként vállalt vezényléssel polgár-

őrök a határra, majd szükség ese-
tén az ország más megyéjéből is 
részt vesznek a határvédelemben 
az egyesületek tagjai – közölte az 
elnök.

Forrás: MTI

MAGÁRA HAGYNÁK A KERÍTÉST,  
HA A BALOLDAL NYER A VÁLASZTÁSON

Könnyen megismétlődhet a déli határszakaszon a 2015-ös 
migránsválság, csak éppen súlyosabb következményekkel. A 
papíron a Márki-Zay Péter vezette, de a háttérből Gyurcsány 
Ferenc irányította baloldali ellenzéki összefogás – bármit is 
állítanak – őrizetlenül hagynák a határkerítést, veszélybe so-
dorva ezzel a Mórahalmon és környéken élők mindennapjait, 
megélhetését, sőt akár az életét is. A határ szerb oldalán lévő 
magyar falvak már elnéptelenedtek, a migránsok szinte a 
földdel tették egyenlővé Majdánt és Rábét. 

Nincs olyan nap, hogy a magyar 
határt védő rendőrök, katonák és 
polgárőrök ne állítanának meg 
több száz illegális bevándorlót a 
megyében, többségüket Móraha-
lom térségében. Az, hogy a helyzet 
jelenleg viszonylag még kezelhető, 
csupán a határkerítésnek köszön-
hető. Azonban, ha győz az áprilisi 
választásokon a baloldali koalíció, 
akkor újra elszabadulhat a pokol, 
mint 2015-ben, amikor több száz-
ezer migráns vágott át Csongrád-
Csanád megyén, gyakorlatilag 
mindenen keresztül. Bármit is állít 
ugyanis papíron a Márki-Zay Péter 
vezette, de a háttérből Gyurcsány 
Ferenc irányította baloldali ellenzé-
ki összefogás, hatalomra kerülésük 
esetén az egyik első lépésük a határ-
kerítés elbontása lenne, amit saját 
elhatározásukból, és akár brüsszeli 
nyomásra is megtennének.

Az, hogy ez mivel járna, egyszerű 
megérteni. Aki esetleg elfelejtette 

volna, hogy mi történt 2015-ben, 
annak érdemes kimennie a határ 
szerb oldalán lévő magyar falvak 
egyikébe, és megtapasztalhatja, mi 
lenne a homokháti településekkel 
határkerítés nélkül. Majdán és Rábé 
gyakorlatilag elnéptelenedett, az 
emberek elmenekültek. A korábban 
ezer lelket számláló Majdánba ma 
alig száz magyar él, ők is rettegésben. 
A száz helyire csaknem ezer migráns 
jut, akik elfoglalták az üresen ma-
radt házakat, mindent feltüzeltek 
és tönkretettek, amit csak lehetett. 
Letarolták a veteményeket és a falu 
úgy néz ki, mint egy szemétdomb. 
Emberi ürülék és elképesztő mocsok 
van mindenhol, amerre a szem ellát. 
A gyerekeket nem merik kiengedni 
az utcára, és sok család kétségbeesé-
sében már arab feliratú papírokon 
kéri, hogy ne foglalják el a migránsok 
a házaikat. Azonban ez nem érdekli 
az illegális bevándorlókat, akik egész 
nap az utcákon csavarognak és csak 

azt várják, hogy hetente megérkezzen 
a Soros-pénzeket szállító „segélyszer-
vezet”, ami ellátja őket készpénzzel, 
és tanácsokkal, hogy mit hazudja-
nak, ha elkapják őket a határ magyar 
oldalán.

Ahhoz pedig nem férhet kétség, 
ha a baloldal nyeri az április 3-ra 
kitűzött választásokat, erre a sorsra 
jutna Mórahalom, és a térség többi 
települése is. Magyarországot jelenleg 
a határkerítés tudja megvédeni attól a 
pusztítástól, ami a szerb oldalon tör-
ténik. Csak egy lépés kell, és a megyei 
gazdáknak nem lesz értelme földet 
művelni, vagy állatokat tartani, mert 
a migránsok gondolkodás nélkül ten-
nék tönkre a munkájukat. A földeket 

– ahogy 2015-ben is – letarolnák, és 
nem okozna gondot nekik a háziál-
latok ellopása sem. Újra fennállna a 
veszély, hogy terrorista-gyanús em-
berek és fegyveres embercsempészek 
sétálnának a járás településein.

A háborús helyzet kialakulása pe-
dig csak egyféleképpen akadályoz-
ható meg: ha megmarad a határ-
kerítés, ami ellen az Európai Unió 
és a baloldali ellenzék is ész nélkül 
tiltakozik. Ők nem megmenteni, 
hanem kiárusítani akarják az orszá-
got, annak árán is, hogy kétes hát-
terű illegális migránsok százezreit 
engednék be az országba, Csong-
rád-Csanád megyén, így például a 
mórahalmi járáson keresztül.

TISZTELT ADÓZÓ! 
A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával. 

Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk hat alapítványára, amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket. 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány Adószáma: 19085335-1-06 
Egészséges Mórahalomért Közalapítvány Adószáma: 19082899-1-06 

Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány Adószáma: 19085373-1-06 
Esély Szociális Magánalapítvány Adószáma: 18455137-1-06 

Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület Adószáma: 18474354-1-06
Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért Adószáma: 19108704-1-06

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával támogassa valamelyik városi civil szervezetet!

Á L L Á S L E H E T Ő S É G
A Móraép Nonprofit Kft. állást hirdet az alábbi munkakörökre:

Hulladékkezelő, hulladékgyűjtő 
Mezőgazdasági gép kezelője (traktoros) 

Művezető
Parkgondozó

Tehergépkocsi-vezető

Munkavégzés helye (minden munkakörre): Mórahalom
A foglalkoztatás kezdete: azonnal (megegyezés szerint) 

Bérezés: megegyezés szerint (Mt. szabályai alapján)
További információk: Németh Attila ügyvezető  

+36 (70) 312 3096, munkanapon 8-16 óráig
Önéletrajzát a moraep@morahalom.hu e-mail címre várjuk.

Önéletrajzok benyújtási határideje: 2022. 03. 10.

1%
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A KORMÁNY 1,8 MILLIÁRD FORINTTAL TÁMOGATJA A BERUHÁZÁST

FOLYTATÓDIK  
A HOMOKHÁTSÁG VÍZPÓTLÁSA 
A kormány 1,8 milliárd forint költ-
ségvetési forrást biztosít a Homok-
hátság vízpótlását segítő projekt be-
fejezésére – jelentette be Mihálffy 
Béla, szegedi önkormányzati képvi-
selő és Nógrádi Zoltán, Mórahalom 
polgármestere.

Az ezzel kapcsolatos tervezés már 
2006-ban, Nógrádi országgyűlési 
képviselői ciklusában megindult, s 
mára a beruházásnak köszönhető-
en a Tisza vize Zákányszéknél tart.

A folytatásban zárt csőrend-

szerben jut el a víz Mórahalomig, 
melyre a források már rendelke-
zésre állnak. Ezt követően kezde-
nek el működni és pályázni azok 
az öntöző közösségek, melyek 
helyi gazdák csoportosulásaiból 
alakultak és üzemi öntözővíz 
használatával tudják majd mű-
velni földjeiket. Minderről konfe-
rencia keretében számolnak majd 
be az érintetteknek március 11-én 
Mórahalmon.

Forrás: ATIVIZIG

AZ UNIÓS AGRÁRPOLITIKÁRÓL 
TÁJÉKOZTATTÁK A GAZDÁKAT
A Nemzeti Agrárgazdasági Kama-
ra és az Agrárminisztérium közös 
szervezésében tartott szakmai fó-
rumsorozat első állomásán az uni-
ós közös agrárpolitika reformjának 
aktualitásairól, a gazdálkodókat 
érintő jövőbeni változásokról tájé-
koztatták a mórahalmi és környék-
beli gazdákat. 

Az Aranyszöm Rendezvény-
ház nagytermében Szél István, a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
Csongrád-Csanád Megyei Szer-
vezetének elnöke, Jakab István, az 
Országgyűlés alelnöke, a Magyar 
Gazdakörök és Gazdaszövetkeze-
tek Szövetségének (Magosz) elnö-
ke, Papp Zsolt György vidékfejlesz-
tésért felelős helyettes államtitkár 
és Cseh Tibor András, a Magosz 
szakmai titkára tartottak elő adást. 
A rendezvényen részt vett Mihálffy 
Béla szegedi önkormányzati kép-
viselő is.

Szél István kiemelte, hogy a 
kamara által 2018-ban „Erősödő 
agrár- és élelmiszer- gazdaság, jó-
létében gyarapodó vidék” című, 
a mi niszterelnöknek benyújtott 
program rengeteg pontját meg 
tudták valósítani. 

„Másfél évtizedig gazdálkod-
tam őstermelőként, testközelből 
ismerem a gazdák problémáit, és 
tudom, hogy itt, a Homokhátságon 
az elsivatagosodás a legnagyobb 
probléma, vizet kell idehozni, hogy 
öntözni tudjanak a gazdák. Ez a 

projekt elindult, a kormány segít, 
már Zákányszéken tart a Tisza 
vize, és hamarosan Mórahalomra 
is elér. Fontos, hogy az öntözés 
megoldása után a helyben megter-
melt árut helyben dolgozzuk fel. 
Ehhez  komoly fejlesztések szük-
ségesek a feldolgozóiparban, amit 
támogatni fogok” – fogalmazott 
Mihálffy Béla.

Jakab István szerint a közös nem-
zeti jövő tervezésének egy újabb 
állomásához érkeztünk, amikor 
az Európai Unióban hatalmas vál-

tozás következett be a közös ag-
rárpolitikában. „Ennek gyakorlati 
megvalósításáról akarunk az embe-
rekkel úgy véleményt cserélni, hogy 

amikor a végrehajtáshoz érünk, 
addigra minden gazda felkészült 
legyen. 

Forrás: delmagyar.hu

APRÓHIRDETÉS
Mórahalmon hízó eladó! 500 Ft/kg  
Érd.: +36 (30) 356 4705
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LÁTOGATÁS A LAKITELEK  
NÉPFŐISKOLÁN

Lakitelek Bács-Kiskun megyében 
fekvő nagyközség. Kiváló kikapcso-
lódási lehetőségeket nyújt a család 
minden tagjának. Nagyon sok fürdő 
és tanösvény található itt. A Lakitelek 
Népfőiskolát 1991-ben adták át, de 
azóta több új épületet létesítettek a 
Népfőiskolán belül. 2022. január 22-
én került átadásra, a Hungarikum 
kiállítóház a Hungarikum Ligetben.

A Kapocs Népfőiskola Móra-
halom pályázatának köszönhető-
en lehetőségünk volt nekünk is 
ellátogatni oda. A bemutató egy 
filmmel kezdődött, ami új isme-
reteket adott a csillagászatról és a 
világűr rejtélyességéről. Majd felfe-
dezhettük a több mint 80 magyar 
hungarikumunkat.

A kiállítóházban találkozhattunk 
meghatározó magyar emberek élet-
útjával, műveivel és találmányai-
val. Az épület mellett egy dombon 
lévő kilátó található, amire felérve 
gyönyörű panoráma fogadja a lá-
togatókat.

A Népfőiskola területén több he-
lyen van lehetőség megszállni, akár 
hotelben, akár jurtában.

Tiszaalpárra is ellátogattunk, 
ahol megnéztük a várdombot, és 
megismerkedtünk a nagyközség 
történetével.

Nagyon élveztem a kirándulást, 
sok új dolgot tudtam meg a magyar 
értékekről.

Ivanov Bernadett
7.b osztályos tanuló

DIÁKSIKEREK – ÉLETRE SZÓLÓ ÉLMÉNYEKKEL
A „KIS BÁTRAK” NAGY CSATÁJA MAKÓN
Ebben a tanévben is meghívást kaptunk a Bát-
rak ligája honvédelmi összetett sportversenyre. 
Idén hódmezővásárhelyi, makói és mórahalmi 
iskolák részvételével Makón rendezték a viadalt. 
Új csapattal jelentkeztünk, de most fiatalabb 
harcosokkal álltunk ki, akiknek lehetőségük 
volt sok tapasztalatot szerezni. 

A lelkes „Kis Bátrak” csapata 5. helyezést ért el, 
mellyel 50.000 forint Decatlon sportszer-vásárlási 
lehetőséget nyert iskolánknak. Versenyzőink a 
helyszínen is kaptak ajándékokat, de a legna-

gyobb nyeremény a sok élmény megszerzése volt.
A csapat tagjai: Rauch Kitti,  Szélpál Adorján, 

Ormándi Máté, Juhász Levente, Monoki Dávid, 
Szőcs Bálint, Grosu András, Bali Máté Bence 6.a 
, Szalai Szabina 6.b, Diószegi Álmos 8.b osztályos 
tanulók. Felkészítő: Szerencsiné Csamangó Jusztina 
testnevelő tanár.

BARABÁS ZOLTÁN BIOLÓGIAVERSENY
A Czékus Flórián (8.b) és Helmeczi Csaba (8.a) 
alkotta csapat 4. helyezést ért el az Eötvös József 
Gimnázium által nyolcadikosoknak hirdetett há-

rom fordulós biológiaversenyen. A fiúk számára a 
legnagyobb kihívást a 3. forduló jelentette, amikor 
egy kiselőadást kellett összeállítani „SZÁRAZ 
TÉNYEK: ÍGY LESZ FÉLSIVATAG MAGYAR-
ORSZÁGBÓL”  témában. Információgyűjtés köz-
ben tájékozódtak arról a térségi projektről, aminek 
keretében eljut majd a Tisza vize lakóhelyünkre, 
Mórahalomra is, hogy kiszámíthatóbbá tegye a 
gazdálkodást, az életet. Felkészítő: Murányi Gab-
riella biológiatanár.

Gratulálunk tanulóink elért eredményeihez 
és köszönjük felkészítőik munkáját!

A SZÉP MAGYAR 
BESZÉD VERSENYE
Február 9-én rendeztük meg a Ka-
zinczyról elnevezett Szép magyar 
beszéd verseny kistérségi fordulóját 
a felső tagozatosok részére. A verseny 
az értő-értető, természetes hangvéte-
lű felolvasásra épül, és az anyanyelvi 
nevelést, a beszédkultúra javítását 
szolgálja. A versenyzők a verseny 
történetében már második alkalom-
mal videóra vett felolvasással vettek 
részt. Először egy szabadon válasz-
tott, majd egy ismeretlen szöveget 
olvastak fel értőn, pontos, szép kiej-
téssel. Térségünk négy településének 
öt iskolájából 19 tanuló versenyzett 
két korcsoportban. A videóra vett 
anyagot három tagú zsűri értékelte, 
a következő eredmények születtek:

Az 5-6. osztályosok mezőnyében

I. Kiss Lara, Ásotthalom, II. 
Sztarek Fanni, Üllés, III. Domán 
Regő, Mórahalmi Móra Ferenc Ál-
talános Iskola

A 7-8. osztályosok mezőnyében
I. Kovács Zsófia, Mórahalmi Móra 

Ferenc Általános Iskola, II. Pintér 
Bettina, Mórahalmi Móra Ferenc 
Általános Iskola, III. Oltványi 
Anna, Szent László Katolikus Ál-
talános Iskola Mórahalom

Kovács Zsófia 7. osztályos tanuló 
képviselheti a kistérséget a Dunától 
keletre fekvő iskoláknak rendezett 
„félországos” döntőn Kisújszál-
láson. Felkészítője Madarászné 
Weinrauch Ivett.

Gratulálunk a tanulóknak, szüle-
iknek és felkészítőiknek!

Lapunk megtalálható az interneten: 
www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1
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SHREK ÉS BARÁTAI AZ ISKOLÁBAN

Az 5.a farsangja idén is remekül 
telt. Mindenki ügyesen elkészítet-
te a jelmezét, így az egész osztály 
büszke lehetett. A farsangunk az 5. 
óra után kezdődött el úgy igazán, 
de belül már mindenki hamarabb 
elkezdte a mulatást. Az osztálylét-

szám is teljes volt, így mindenki 
részt vehetett az első felsős farsan-
gunkon.

A tanárok pár héttel a mulatság 
előtt kihúzták a témát, aminek 
megfelelően az osztály minden 
tagjának be kellett öltözni. A mi 

témánk a Shrek 
című mesesorozat 
lett. Szerintem 
mindenki örült, 
hogy ezt húztuk, 
mert ezt elég krea-
tívan meg lehetett 
oldani.

Amikor jött a 
nem osztályfőnö-
kökből álló zsűri, 
akkor kis Shrek 

álarcokban a testvérosztályunk is 
megjelent. Habár csak rövid időre, 
de együtt lehettünk, és élvezhettük 
egymás társaságát. A zsűri – külö-
nösen Feri bácsi – alaposan szem-
ügyre vett minket. 

Ezután egy különös mulatságon, 

a tombolasorsoláson vettünk részt. 
A DÖK már a farsang előtti héten 
elkezdte árusítani a tombolákat. Fel-
mentünk a Bagolyvárba, ahol Hajni 
néni, Feri bácsi, Kati néni és később 
Emőke néni már az előkészületek vé-
gén jártak. Összegyűlt mind a nyolc 
osztály, és izgatottan vártuk a szeren-
csés számok sorsolását. Szerintem, 
még aki nem nyert semmit sem, ő is 
nagyon jól szórakozott, mert Feri bá-
csi nagyon mulatságosan és viccesen 
sorsolta ki a tombolákat. Kicsit hosszú 
volt a sorsolás, de így is szuper volt.

Amikor vége lett az egésznek, az 
osztályok elvonultak, és mindenki 
boldogan ment haza egy új élmény-
nyel a zsebében.

Szécsi Borbála 5.a osztályos tanuló

A MOSOLY EREJE
A Tóth Menyhért Városi 
Könyvtár hagyományte-
remtő szándékkal rendezte 
meg az Alkotók hetét 2021. 
november 29-e és decem-
ber 4-e között. A program 
célja, hogy felhívja a figyel-
met a művészet életünk-
ben betöltött szerepére, s 
egyben biztassa és inspi-
rálja az amatőr alkotókat. 
A beérkezett alkotások kö-
zül szeretnénk bemutatni 
párat. Fogadják szeretettel!

ŐSZI MESE 
A táj szürkeségbe borult. A tejfehér 
köd lassan gomolygott a csupasz 
ágak között. Elhúzta a függönyt, 
elkezdődött egy újabb nap. Picúr 
már türelmetlenül kaparta az ajtót.

Minden nap egy kicsit nehezebb 
volt felkelni. A másodpercek lopva 

nőttek, nőttek, míg percekké vál-
tak, amit tétlenül az ágyban töltött.

Picúr őrülten rohangált a leve-
lek közt, őt nem zavarta a nehéz 
cseppekké váló köd. De miután 
kiszaladgálta magát, hálásan ment 
vissza a meleg lakásba.

Együtt reggeliztek. A rádiót hall-
gatva azon gondolkodott, a listáról 
melyik teendőt kellene a mai napon 
elintézni. Mióta a párja elment, ne-
hezen indul el bárhová is, pedig a 
gyerekei folyton nyaggatják: men-
jen társágba. Hiába magyarázza 
nekik, hogy nincs semmi baja, jól 
van, látja a kételkedő tekintete-
ket. Kimegy a temetőbe, ez biz-
tos. Tegnap kötött egy szép őszi 
csokrot termésekből és a halottak 
napi virágokat is le kell már szedni. 
A férje soha nem értékelte ezeket 
a dolgokat, de az ő lelkiismeretét 
megnyugtatja, hogy csinál valamit, 
amitől úgy tűnhet mégsem ment 
el végleg.

A boltba is be kell menni, ha ma-
gáért nem is, de Picúr jutalomfa-
latkái elfogytak. Az ő szemrehányó 
tekintetét nem viselné el.

Mintha megértette volna, odajött 
hozzá. A kutya puha szőrét simo-
gatva a távolba réved, a mozdulat-
lan utcaképbe.

Fejében egymást érik a gondo-
latok. Amikor a férje hazahoz-
ta Picúrt, olyan kicsi volt, mint 
egy plüss állatka, hogy imádták. 
Az unokák egymással versengve 
adták kézről kézre. Az évek alatt 
együtt öregedtek meg. Elmosolyo-
dott, eszébe jutottak a kölyökkutya 

csintalanságai. A bosszúságok mára 
szelíd emlékekké váltak.

- Na, menjünk, ebből nem élünk 
meg. – szólt hangosan.

Picúr, azonban nem zavartatta 
magát, tovább lustálkodott a sző-
nyegén.

Lassan összekészítette a bevásár-
láshoz szükséges dolgokat, még 
egyszer megsimogatta a kutyát és 
elindult.

Kisütött a nap. Ahogy sétált a 
temető felé még láthatta, ahogy a 
köd belevész az őszi avarba. A szí-
nes levelek a szél minden érintésére 
lassan alá hullottak.

Nem sietett. Az ebédje a hűtőben 
várja, és Picúr sem tülekedett már 
percenként a játékaival, az unokák 
sem szóltak, hogy jönnének ma.

A temetőben a csendet csak néha 
törte meg egy-egy úton elhaladó 
autó zaja.

Leereszkedett a márványkőre.
- Ez jó hideg! – jegyezte meg. - 

Tudod, nagyon unalmas ez így. 
Hiányoznak a lehetetlen szokásaid 
is. Nincs kivel pereljek a ki nem 
fordított zoknik és a széthagyott 
dolgaid miatt. Mindig rend van.

Pár perc múlva megszólalt ismét: 
- Mennem kell. Picúrnak vennem 
kell jutalomfalatot. Ő is hiányol té-
ged. Néha látom, ahogy várakozón 
az ajtót nézi.

A boltban alig voltak páran. Már 
mindenki befejezte a reggeli bevá-
sárlást.

A hazafelé vezető úton, bevásár-
lókocsiját maga után húzva, pilla-
natnyi ötlettől vezérelve a könyvtár 

felé indult.
Már kint hallotta a hangos zsi-

vajt. Majdnem visszafordult, de az 
érzés, ami idehozta, erősebbnek 
bizonyult.

Óvatosan nyitotta ki az ajtót.
Úgy tűnt, mintha száz gyerek 

szaladgálna bent. Valójában alig 
lehettek húszan.

A fiatal könyvtáros lány kétségbe-
esetten nézett Marikára. – De jó, 
hogy be tetszett ma jönni, Marika 
néni. Nem tudom mi ütött ezekbe 
a gyerekekbe. Úgy érzem mintha, 
egy zsáknyi bolhát kellene össze-
szednem.

Marika elmosolyodott, és legyin-
tett: – Gyerekek!

A mesekönyvekhez sétált, levette 
a kedvencét, leült és halkan elkez-
dett olvasni.

- „Hol volt, hol nem, messze, 
messze, volt egy boglyos, lompos, 
loncsos és bozontos, Vackor nevű 
kicsi medve, nem is medve, csak 
egy apró, lompos, loncsos és bo-
zontos piszén pisze kölyökmackó.”

A csoda nem sokat váratott magá-
ra. A gyerekek lassan köré kuporod-
tak és kíváncsian hallgatták, hogy 
milyen kalandokba keveredik Vac-
kor, a piszén pisze kölyökmackó.

A fiatal könyvtáros lány megköny-
nyebbülten rogyott le egy székre. 
Szívből jövő mosollyal nézett Ma-
rika nénire, aki ekkorra már, be-
lefeledkezve a mesébe, a több száz 
gyerek hálás mosolyában fürdött.

De legalábbis, húszan biztosan 
voltak.

Ivanovné Makovits Tünde

Turu Zsófia rajza
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ÁLLT A BÁL… A BÖLCSIBEN IS

Beköszöntött az év első ünnepe 
bölcsődénkbe. Néphagyomá-
nyokat őrző farsangi mulatság, 
télűző vigasság. A bölcsődében 
a kisgyermeknevelők feladata, 

hogy játékosan megismertessék 
már kisgyermek korban ezeket a 
hagyományokat a gyerekekkel. A 
közös ünnepek nagyon fontosak 
ennél a korosztálynál is, hiszen 

ezen élmények átélésével szerez-
nek új ismereteket, tapasztala-
tokat. Nem mellesleg jó buli és 
közös élményszerzés nevelőknek 
és gyermekeknek egyaránt. 

Ilyenkor a csoportszobákat far-
sangi díszbe öltöztetik a kisgyer-
meknevelők. Mindenhol vidám 
bohócok, lufik, álarcok, színes 
szalagok díszítik a falakat, igazi 
mesevilággá változik a bölcsőde. 
Különböző kreatív, farsanghoz 
kapcsolódó foglalkozásokat állí-
tanak össze a kisgyermeknevelők 
a gyerekek számára. Farsangi ál-
arcokat, bohócokat, lufikat ké-
szítenek a gyerekek, színezéssel, 
ragasztással vagy festéses techni-
kával. 

A mi bölcsődénkben február 16-
án került sor a farsangi mulatság 
megrendezésére. Amikor elérke-
zett a várva várt nap, a bölcsőde 
szobái megteltek hercegnőkkel, 
pillangókkal, katicabogarakkal, 
szuperhősökkel, cicákkal, tűz-

oltókkal és még sorolhatnám a 
szebbnél szebb jelmezeket. A 
szülők idén is nagyon ügyesek és 
kreatívak voltak jelmezválasztás 
és -készítés terén. Az intézmény 
dolgozói is színes jelmezekbe 
bújtak, a gyerekek nagy örömére. 
Már a reggeli érkezésnél a gyere-
kek sok esetben jelmezben léptek 
be a csoportszobába és mindenki 
boldogan mutatta, minek is öl-
tözött. Minden csoportszobában 
kezdetét vette a farsangi mulat-
ság. Énekeltek, táncoltak, színes 
lufikkal játszottak és még bubo-
rékfújásra is sor került.

A bölcsőde konyhája is kitett 
magáért, hiszen az ilyenkor el-
maradhatatlan farsangi fánkkal 
kedveskedtek a konyhás nénik a 
gyerekeknek, amit jóízűen el is 
fogyasztottak. Délután vidám far-
sangi élményekkel mentek haza a 
gyerekek a bölcsődéből.

Pinczinger Andrea  
kisgyermeknevelő

ÓVODAI MASKARÁSOK
Különösen várt esemény a gyer-
mekek életében a farsangi időszak, 
melynek kezdete vízkereszt, január 
6-a, és hamvazószerdáig tart, ami 
idén március 2-ra esik. Ez az ideje 
a hangoskodásnak, alakoskodásnak 
és a mulatozásnak.

A farsang a mókázásnak, a vi-
dámságnak, a táncos mulatozás-
nak is helyet adó népszokás. Egy 
könnyedebb, felszabadultabb érzést 
biztosít, mely különösen vonzó te-
vékenységekre adott lehetőséget 

az óvodában. Ilyenkor a legizgal-
masabb elfoglaltság más ruhájába, 
„bőrébe” bújni, ami alól természe-
tesen az, óvodapedagógusok sem 
voltak kivételek, a gyermekek nagy 
örömére. A szabadjáték-tevékeny-
ségük során egyébként is gyakran 
nyúlnak jelmezek és kiegészítők 
után a gyermekek, de ez az időszak 
még inkább megmozgatta a fantá-
ziájukat és kreativitásukat. Egymás 
után készültek a farsang fő kellékei, 
a különböző technikákkal készült 

színes, ötletes álarcok, a játékukhoz 
barkácsolt kiegészítő eszközök, va-
lamint mókás dekorációk.

Minden csoport a maga módján 
ünnepelt, de a tánc, zene, játék és 
a fánkevés sehol sem maradhatott 
el. Jó hangulatban telt ez az idő-
szak, mely méltó lezárása volt a tél-
nek. Ezután tárt karokkal várjuk a 
tavaszt, amely számos lehetőséget 
tartogat, hogy színesen, vidáman 
teljenek az óvodában töltött na-
pok.

A CACAO CLUBBAN FARSANGOLTAK A CSERKÉSZEK
Február 19-én, szombaton 15 
órakor egymás után érkeztek a 
cserkészek a Cacao Clubba. A 
csöpögő eső és a hűvös szellő 
sem tudta elrontani jókedvün-
ket. Hargitai Feri bácsi és Döme 
Balázs addigra már elindította 
a „zeneszerszámokat” és igazi 
discofények fokozták a hangula-
tot már a kezdésnél. Táncoltunk, 
játszottunk, és amikor elfárad-
tunk, kinyitottuk a batyukat. 
Volt abban mindenféle f inom-
ság: csoki, sós „rágcsák”, torta 
és farsang révén finom csöröge. 

Az együtt töltött kötetlen dél-
után biztosan szép emlék marad 

mindannyiunk számára. Felso-
rolás nélkül mindenkinek kö-
szönöm, aki segített létrehozni a 
mórahalmi cserkészcsemetéknek 
ezt a szép farsangot. Lehet az te-
vőleges „munka”, egy jó szó, egy 
szeretetteljes gondolat irántuk. 

Még mindig áll a meghívás 
minden negyedikes és ötödikes 
gyereknek, hogy minden kötele-
zettség nélkül bármelyik foglal-
kozásunkon részt vehet. A próbák 
előtt két kerékpáros túránk és egy 
nyárvégi sátortáborozás is vár még 
ránk.  

Jó munkát!
István bácsi
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köszönTjük az újszülöTT 
mórahalmi babákaT!

Tanács Noé Végh Zsombor

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Tanács Máténak és Csepregi Katának Noé, 
Horváth Laurának és Kalmár Gábornak Alíz,
Onhausz Georginának és Végh Gergelynek Zsombor,
Kiss Anitának és Havasi Milánnak Máté,
Galzó Orsolyának és Schmidt Adriánnak Lilien Véda

nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Szász Zoltán és Répási Kinga

házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Bertha István László, 76 éves (István király út 2/a.)
Vecsernyés Vince, 56 éves (Szeged, Rózsa u. 8.)
Fehér Mihály Alpár, 76 éves (IV. körzet tanya 167.)
Fúrús Istvánné Pakai Erzsébet, 88 éves (Május 1. u. 33.)
Csóré Andrásné Sárkány Erzsébet, 100 éves (Egyenlőség u. 11.)
Csonka Imre, 69 éves (Mező u. 8.)
Fodor Jánosné Oltványi Etelka, 80 éves (Ásotthalom, II. ker. 118.)
Bakos Andrásné Varga Ilona, 96 éves (Délibáb u. 9.)
Bakos András László, 67 éves (Bástya sor 5.)
Tóth Istvánné Míg Erzsébet Ilona, 82 éves (Móra F. u. 3.)
Balogh Vilmosné Császár Irén, 80 éves (Zrínyi u. 12.)
Tóth Mihály, 82 éves (Szántó u. 20.)
Farkas Józsefné Juhász Erzsébet, 79 éves (VI. körzet tanya 16.)
Tanács Zoltán, 62 éves (Hunyadi liget 2.) 

Nyugodjanak békében!

A KAPOCS NÉPFŐISKOLA HÍREI
Határtalan hagyományok a Ho-
mokhátságon címmel nyújtott be 
pályázatot a Móranet Nonprofit Kft. 
a Nemzeti Kulturális Alaphoz. A ví-
rushelyzet sok mindent átrendezett 
az életünkben, ezt is újra kellett gon-
dolnunk. Az eredetileg 1 naposra ter-
vezett rendezvényből 6 nap lett, szét-
húztuk a programot. Így könnyebben 
meg tudtunk felelni a jogszabályi elő-
írásoknak. A Karikás ostortól a lőcsös 
kocsiig c. kiállítás megnyitóját követő 
4 napban jó néhány osztály látogatott 
el hozzánk és tekintett vissza a múltba, 
nézte meg a pásztorélet régi eszközeit. 
A hagyományőrző sorozatot népze-
nekarok, néptánccsoport fellépésével 
zártuk, amikor is nem csak itthoni, 
hanem határon túli csoportok dalai-
ban, zenéjében és táncában gyönyör-
ködhettünk. 

MÁRCIUSI PROGRAMJAINK
Bőrápoló és illatpermetek ter-
mészetesen – Dr. Bánvölgyi Helga 
előadására várjuk az érdeklődőket 
március 8-án, kedden 17 órától 
az Aranyszöm Rendezvényházba. 
Az előadás ingyenes, de lehetőség 
lesz illatpermetek készítésére, mely 
kedvezményes áron meg is vásá-
rolható. 

„...sírjuk felett száz virág...” – 
Bubryák István, az Úz-völgyében 
forgatott, az úz-völgyi temetőkről 
tavaly elkészült filmjének vetítése 
március 21-én, 16.30-tól lesz az 
Aranyszöm Rendezvényház szín-
háztermében. Dokumentumfilm 
két világháború halottaiért, füg-
getlenül attól, mely náció gyerme-
kei voltak.
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SIKERES SAKK DIÁKOLIMPIA
Február 19-én rendezték meg Szegeden, a Petőfitelepi Műve-
lődési Házban a Csongrád-Csanád Megyei Egyéni Sakk Diák-
olimpiát. A versenyen 8 településről 115 versenyző vett részt. 
Szeged után Mórahalomról indultak a legtöbben, összesen 14 
sakkozó képviselte iskolánkat a megmérettetésen. Bár az első 
diákolimpiai szereplésünkön az elsődleges cél a tapasztalat-
gyűjtés volt, a versenyt rangos helyezésekkel zártuk.

Az I. korcsoportos fiúk mezőnyé-
ben Gál Nimród (2.o.) a verseny 
végére lendült bele, javuló játéka és 
a 9. helyezése is nagyon dicséretes.

A legnagyobb létszámban a II. 
korcsoportos (2012-2013-as szü-
letésűek) lányoknál szerepeltünk.  
Oláh Kitti (3.o.) a 2., míg Vas And-
rea (4.o.) a 3. helyezést ért el, ezzel 
mindketten bejutottak az országos 
döntőbe! Nagyon szépen küzdöttek 
a többiek is. Oklevelet kapott a 4. 
helyezett Bálint Sára (2.o.) és az 5. 
helyezett Varga Dóra (2.o.). Továb-
bi helyezéseink: 8. Dobó Krisztina 
(4.o.), 9. Márton Janka (2.o.) és 10. 
Borsodi Luca (2.o.). Az áprilisi csa-
patversenyre nézve is biztató, hogy 
sok ügyes kislányunk van!

A 2011-ben vagy korábban szü-
letett gyerekeknél külön kategó-
riában szerepeltek az értékszámos 
versenyzők. Nálunk mindenki az 
amatőr (értékszám nélküli) kate-
góriában szerepelt.

A III. korcsoportos fiúknál (2010-
2011-es születésűek) László Máté 
16., Tóth-Vass Barabás 19., Ábrahám 
Bence 20., Szempék Nikolasz 21. he-
lyen végzett (mindannyian 4.o.). A 
fiúk kicsit el voltak keseredve, pedig 
az erős mezőnyben mindenkinek si-
került legalább két játszmát nyernie 
az első megyei versenyén.

Markó Sára (III. korcsoportos 
lány), iskolánk egyik legerősebb 
játékosa sokáig harcban volt a 
dobogóért. A verseny végére egy 

kis hullámvölgybe került, de 4. 
helyezése és küzdeni tudása így is 
nagyon dicséretes.

A IV. korcsoportos fiúknál (2008-
2009) Szűcs Endre (7.o.) kezdetben 

nagyon gyorsan lépett, de a verseny 
végére feljavult a játéka és okleveles, 
5. helyezést ért el.

Szívből gratulálunk mindenkinek 
a remek szerepléshez!

BÁLINT SÁNDORRÓL NYÍLT KIÁLLÍTÁS 
AZ EGYHÁZI ISKOLÁBAN

A Szeged-Csanádi Egyházmegye a boldoggá avatás küszöbén 
álló hitvalló néprajztudósról, Bálint Sándorról készített ván-
dorkiállítást, aminek a Szent László Katolikus Általános Iskola 
ad helyet három héten keresztül. 

„A hűség példaképe” címmel 
összefoglalt nagyméretű tablók 
tematikusan mutatják be a példa-
mutató életet élt, alsóvárosi sze-
gény gyerekből a magyar néprajz 
egyik legnagyobb kutatójává vált 
Bálint Sándor családját, tanul-

mányait, az őt körülvevő szegedi 
szellemi élet nagy alakjait és ha-
gyatékát. A kiállítás külön kitér a 
boldoggá avatás eddigi állomásaira 
és mindennek jelentőségére is: ki-
emeli, hogy ma is lehet Istenhez 
hű, példamutató keresztény éle-

tet élni és ezzel másokat is erre 
vezetni.

Az iskola tanulói tanáraikkal 
együtt végignézhetik és átbeszél-
hetik a homokháti-alsótanyai népi 
kultúrát is tanulmányozó Bálint 
Sándor életét, sőt, aki figyelme-
sen követi végig a tablókat, az egy 
totót is kitölthet róla – a hibátlan 
megoldásokat adók között apróbb 
ajándékokat is kisorsolnak a kiállí-
tás zárásakor.

A kiállítás mindenki számára 
nyitott, március 10-ig munkana-
pokon iskolaidő után, 15-16.30 
között díjmentesen látogatható a 
Szent László Katolikus Általános 
Iskola aulájában. 

Aki pedig további érdekessé-
gekre kíváncsi Bálint Sándor-
ról, annak f igyelmébe ajánl-
juk az őt bemutató honlapot:  
https://balintsandorszeged.hu/
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MOFUZE PORTRÉ III. RÉSZ
Ezúttal Szalai Krisztiánnal, az 
utánpótlás zenekar vezetőjével 
beszélgettünk.

Miért éppen a harsona?
A zenetanulást 4. osztályos ko-
romban kezdtem. Akkoriban ez 
ott úgy működött, hogy a rézfúvós 
tanár körbejárta az általános isko-
lákat és olyan gyerekeket keresett, 
akik jó tanulónak számítottak. 
Elég sok gyerek volt akkor Kis-
kunfélegyházán, szűrni kellett a 
zeneiskolába kerülőket. Akkor én 
is jó tanulónak számítottam, így 
engem is hívott. Elmondta, mit 
kellene csinálni, mi az az ajak-
rezgés, megnézte a fogsorunkat, 
a szánkat, hozott külön fúvóká-
kat, hogy próbáljuk ki. Akinek 
úgy látta, hogy menni fog, adott 
jelentkezési lapot. Persze fogal-
munk sem volt arról, hogy mit 
vállalunk. Otthon meglepődtek, 
de támogattak. 

Tenorkürtön kezdtem tanulni. 
Aztán a főtárgytanárom látott 
bennem fantáziát, bíztatott, hogy 
próbáljam meg a zenei pályát. Mi-
vel azonban Magyarországon nem 
oktatnak tenorkürtöt, váltanom 

kellett harsonára. Így hetedikes 
koromban kezdtem a harsonát.

Volt-e olyan pillanat, vagy idő-
szak, amikor feladta volna a ze-
nész pályát? Mi segítette át?
Nem.

Hangszeresként mi az, amire 
büszke?
Van több ilyen is. Már általános 
iskolás koromban zeneiskolás-
ként nagyon meghatározó volt 

a fúvószenekarozás Kiskunfél-
egyházán. Jártunk Békéscsabára 
a Zenitre (nemzetközi fúvósze-
nekari verseny). Aztán érkezett a 
városba egy zenekar Belgiumból, 
ahol nem volt tubás. Engem kér-
tek meg, hogy segítsem ki őket. 

Harmadik harsona szólamot fúj-
tam, a karmester nagyon „odáig 
volt meg vissza”. Nekem nagyon 
nagy élmény volt. Aztán szintén 
Félegyházán több külföldi kar-

mester is megfordult, például 
Johan de Mei és Jan van der Roost, 
akik a saját műveiket vezényelték 
nekünk. Meghatározó élmények 
voltak ezek is.

A Makó Szimfonik Band-del 
1997-ben Svájcban egy olyan kon-
certen játszottunk, ahol az abban 
az évben íródott művek ősbemu-
tatója volt. Ide már középiskolás-
ként hívtak. Velük adtuk elő Hidas 
Requiem-jét is a szegedi Dómban, 
fantasztikus budapesti kórussal, 
szólistákkal. Óriási élmények vol-
tak ezek is.

Egy békéscsabai és szegedi közös 
rendezésű rézfúvós versenyen egy 
harmadik helyet sikerült elérnem. 

Az egyetemi évek alatt több szim-
fonikus zenekarba (Kecskemét, 
Szeged, Szolnok) hívtak játsza-
ni. Volt, hogy az akkor még ifjú 
Kesselyák Gergely (Virtuózok zsűri-
tagjaként is ismerhetjük) vezényelt.

Az egyetemi évek végén pe-
dig jött a katonazenekar, ahol 
koncertfúvószenekari szintű mű-
veket fújtunk. Ezek is fantasztikus 
élmények voltak.

(A beszélgetést a következő  
lapszámban folytatjuk.)

TURISZTIKAI HÍREK
MÁR ELÉRHETŐ A 2022-ES „MÓRAHALOM ÉS TÉRSÉGE  
RENDEZVÉNYNAPTÁR”!

Ismét megjelent a 
Mórahalmot és térsé-
gét átfogó éves ren-
dezvénynaptár, mely 
egyaránt szól a mó-
rahalmi lakosoknak 
és a hozzánk érkező 
vendégeknek. Meg-
találhatók benne a 
2022-es év városi és 
környékbeli rendez-
vényei, vallási ün-
nepnapok, színházi 
előadások, környező 
éttermek, látnivalók 
és programcsomag 
lehetőségek is helyet 
kaptak benne. 

Az idei évben rendhagyó módon szerb nyelven is elkészült a kiadvány, 
mely a városunkba érkező külföldi vendégeink számára nyújthat segítséget 
az itt tartózkodásuk idejére. 

A kiadvány ingyenesen elérhető a Móra-Tourist irodájában minden hét-
köznap 8 és 16 óra között, valamint a nagyobb turisztikai attrakcióknál. 

SZÁLLÁSADÓI TÁBLA SEGÍTI A VENDÉGEKET A FÜRDŐBEN
Megújult formában került kihelyezésre a szállásadói tábla a Szent Erzsé-
bet Mórahalmi Gyógyfürdőben. A modern arculattal kialakított tábla 

célja, hogy a fürdőbe látogató vendégek könnyen és egyszerűen kapjanak 
tájékoztatást a helyi szálláshelyekről, azok befogadóképességéről, elérhe-
tőségéről és címéről. 

A turisztikai kommunikáció kapcsán figyelembe vettük a vendégek 
változatos igényeit, hiszen a hatalmas információáradatban néha nehéz 
megtalálniuk a számukra megfelelő szolgáltatásokat. A tábla egységes és 
komplex kialakítása a letisztultságra fókuszál, a látogató számára fontos 
adatokat tartalmazza, ezzel is gyorsítva és egyszerűsítve a tökéletes szál-
láshely kiválasztását és felkeresését. 

A tábla egységes és minőségi kivitelezés eredménye, képekkel illusztrálva 
és minden fontosabb adatot tartalmazva. 
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GYERE TANULNI A MŰVÉSZETI ISKOLÁBA!

Az általános iskolákba való beirat-
kozással együtt mi is megnyitjuk 
ajtóinkat új növendékek számára! 
Hálásak vagyunk, hogy a szülők 
értékelik munkánkat, bizalmat sza-
vaznak nekünk! Nem panaszkod-
hatunk, hiszen iskolánk tanszakjai 
minden tanévben „teltházzal” tud-
nak működni.

Már 30 éve vagyunk jelen a város 
életében!

Megkértem néhány régi és mos-
tani növendékünket, hogy írjanak 
egy pár sort arról, mit is ad és adott 
számukra iskolánk és az itt folyó 
munka.

„Azért szeretek hegedülni, mert 
szép hangja van és nagyon élvezem, 
de nem tudom, miért. Igaz, nehéz 
hegedülni, de azért én szeretem.”  
/Bálint Lili/

„Azért szeretem ezt az iskolát, 
mert a zenén kívül tiszteletet, szor-

galmat és fegyelmet lehet tanulni.  
Az órák és a tanulás olyan jó han-
gulatban telik, hogy úgy sikerült 
országos harmadik helyezést elér-
nem, hogy a felkészülésnek minden 
percét élveztem. Azt hiszem, Móra-
halmon találhatóak a legodaadóbb 
tanárok. Nagyon szeretem az újévi 
koncerteket, ahol a közönség nagy 
tapssal díjaz minket és utána nem 
maradhat el a pizza-party sem.”  
/Haumann Tódor/

„Kiskorom óta érdekel a művészet 
és a zene világa. A zene iránti sze-
retetem már óvodában megmutat-
kozott, így nem volt kérdés, hogy 
a M.A.M.I. tanulója akarok lenni. 
Hegedülni és néptáncolni kezdtem. 
Később Giriti Zita tanárnő beve-
zetett a népi dallamok sokszínű és 
varázslatos világába. Ekkor kezdtem 
a népi éneklést. Versenyekre jártam, 
ahol első helyezést, valamint kiemelt 
arany minősítést nyertem. Városi 
fellépéseken is szerepeltem. E nyolc 
év alatt rengeteg tudást, figyelmet, 
szeretetet és megbecsülést kaptam, 
új barátokat szereztem. Most, mikor 
komolyabb szemmel nézek a dolgok 
mögé, megfogalmazódott bennem, 
hogy a zene megnyitja az ember 
szívét. Ez a gondolat erősítette meg 
bennem az elhatározást, hogy élet-
pályámul a népzenével való foglal-
kozást tűzzem ki. Célom a tudásom 
bővítése, hagyományaink ápolása és 

megőrzése.” /Csernák Ágnes/
„Több éve tanulok zongorázni, 

mint ahány ujjam van kezeimen. 
Érdekes belegondolni. A zongora, 
mint hangszer, és az azon való já-
ték megtanulása. Ez az elfoglalt-
ság, több színben is jelen volt az 
életemben. Volt, hogy csak szülők 
nem megvalósult álmainak általam 
történő beteljesedését láttam, volt, 
hogy saját álmomat, volt, hogy el-
hittem, hogy értek hozzá, volt, hogy 
úgy tűnt semmit sem tudok. Volt, 
mikor másokat akartam elkápráz-
tatni vele, viszont olyan is, mikor 
nem akartam, hogy más hallja, 
csak magamnak játszottam. A zon-
gorával való kapcsolatom, és játé-
kom az énemmel együtt fejlődött, 
változott. A hangszer megtanított a 
tökéletesre törekedni. Sok hibát ki 
lehet küszöbölni, ha felkészülünk 
rá, és felmérjük, hol hibázhatunk. 
Továbbá megtanított hibázni, hogy 
bármennyire is törekszem a tökéle-
tesre, bizonyos mennyiségű hibát el 
kell fogadnom, ki kell javítanom. 
De a legtöbb, amit adott, hogy se-
gített megtanulni a zenét őszintén 
élvezettel hallgatni.” /Szabó Levente 
Balambér/

„Őszintén szólva, a zongorázást 
azért kezdtem, mert a szüleim na-
gyon szerették volna. Eleinte nem 
szerettem. A fordulat az alapvizs-
ga előtt történt azzal, hogy én 

választhattam ki az egyik vizsga-
darabot. Ott döbbentem rá, hogy 
nem csak azt játszhatom, amit 
adnak, hanem amit én is szeret-
nék. Ezután kezdtem valóban 
élvezettel játszani. Ez arra taní-
tott, hogy ne szabjak gátat saját 
magam felé, ne adjam fel, mert 
elég munkával sokat el lehet érni. 
A mindennapokban a zenével ki 
tudom fejezni az érzéseimet, gon-
dolataimat. Ha játszom, eltűnnek 
a gondok, a napi aggodalmak. Ki 
tudom játszani ezeket magamból. 
Hiába szab egyfajta határt a kotta, 
az én egyéniségemet is bele kell 
tennem, hogy úgy tudjak játszani, 
ami számomra is megfelelő. Hálás 
vagyok szüleimnek, hogy beírat-
tak és zongoratanáromnak, Jácin-
tának, hogy ennyi évig elvállalt, 
és még mindig ezt teszi.”  /Szabó 
Csongor Bendegúz/

Talán ennyit arról, miért is jó, 
ha a művészeti iskolába járnak a 
gyermekek…

Szeretettel várjuk az új növendé-
keinket!

A 2022-23-as tanévben is lehet 
jelentkezni néptáncra, kézműves 
foglalkozásra és hangszer-tanulás-
ra. Tanszakjaink: zongora, hegedű, 
furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, 
trombita, tenorkürt, kürt, tuba, 
dob és szintetizátor.

Farkas Jácinta

MEGYEI DIÁKOLIMPIÁN AZ UGRÓKÖTELESEK

Február 17-én, Csongrád-Csanád 
megye 20 iskolájából érkeztek ug-
rókötelesek, hogy versenybe szállja-
nak a „2022. évi Diákolimpia Me-

gye Bajnoka” címért, az érmekért, 
az országos döntőbe jutásért, mely 
március 19-20-án, Kunszentmár-
tonban kerül megrendezésre.

A versenyen egyéniben és páros-
ban lehetett versenyezni. Móraha-
lomról összesen 24 ugróköteles vett 
részt a megyei döntőn, akik közül 
22-en ott lehetnek az országos dön-
tőn is. A mórahalmi ugrókötelesek 
eredményei:

EGYÉNI: 
I.B 2. Bali Kata Sára (Mórahal-
mi Móra Ferenc Ált. Isk., további-
akban: Móra F.)
II.A 4. Laboncz Naomi (Móra F.) 
II.B 1. Meleg Emma (Móra F.), 3. 
Szablár Boróka (Móra F.)
III.A 1. Szalai Szabina (Móra F.)
 fiú 1. Szélpál Adorján (Móra F.)
III.B 1. Sólya Laura (Móra F.), 2. 
Pintér Dóra (Szent László Kato-
likus Ált. Isk., továbbiakban: Sz. 
László), 3. Rauch Kitti (Móra F.)
IV.A 3. Ábrahám Sára (Tömör-
kény István Gimnázium, Szeged)
IV.B 2. Katona Kitti (Szegedi 

SZC Csonka János Technikum)
V.B 3. Pál Klára (Szegedi SZC 
Tóth János Mórahalmi Szakképző 
Iskola)
VI.B 1. Balogh Anna Vivien (Sze-
gedi Baptista Gimnázium és Tech-
nikum)

PÁROS:
I. korcsoport: 1. Bali Kata Sára – 
Kákonyi Luca (Móra F.)
II. korcsoport: 3. Hoffmann Nóra 
– Meleg Emma (Móra F.)
III. korcsoport: 1. Bagi Fanni – Bu-
dai Eszter (Móra F.), 2. Rauch Kitti 
– Szabó Luca (Móra F.), 3. Hajdú 
Nóra – Gercsó Anna (Sz. László)
vegyes: 1. Szalai Szabina – Szélpál 
Adorján (Móra F.) 
IV. korcsoport: 1. Sólya Laura – 
Szablár Luca (Móra F.)

Felkészítők: Farkas-Csamangó Dal-
ma és Martyin Lászlóné
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REL csoport létrehozása Mórahalmon
A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Prog-

ram Irányító Hatósága, mint Támogató által 2017.03.30. napján meg-
hirdetett, „Együttműködések támogatása a REL és a helyi piacok 
kialakításáért, fejlesztéséért és promóciójáért” című, VP3-16.4.1-17 
kódszámú felhívás alapján, Homokhátságért Élelmiszeripari Szo-
ciális Szövetkezet, támogatási igényét támogatásra alkalmasnak 
minősítette.

A projekt megvalósításával célunk a helyi gazdák piaci helyzetének 
stabilizálása, melynek érdekében új REL, azaz „Rövid Ellátási Lánc” 
csoportot hoztunk létre 14 taggal. REL csoportunkban a vezető, 
piacszervező szerepet a Homokhátságért Élelmiszeripari Szociá-
lis Szövetkezet látja el, a további REL tagok helyi mezőgazdasági 
termelők, szám szerint 13 gazdálkodó, gazdálkodó szervezet, akik 
hosszú évek óta termelnek. A REL tagság jövőbeli bővítése termé-
szetesen elsőrendű célunk, hogy minél több kis gazdálkodót tudjunk 
bevonni a közvetlen értékesítésbe, minél szélesebb árualappal 
tudjuk megjelenni a piacon.

A tagok közül többeknek van tapasztalata közvetlen végfogyasz-
tónak történő értékesítéssel kapcsolatban, tekintettel arra, hogy 
a mórahalmi termelői piacon vagy más piacokon árulnak/árultak. 
A vezető és a tagvállalkozások fő tevékenysége korai és hajtatott 
zöldségek termesztése, piacra juttatása. A termesztett növények 
skálája széleskörű, a tagok a korai zöldhagymától a salátán át a 
burgonyáig, különféle növényeket termelnek. A termelt növények: 
zöldhagyma, őszibarack, salátafélék, kínai kel, káposzta, meggy, 
uborka, paprika, paradicsom, zeller, karfiol, sárgarépa, petrezse-
lyem, földieper, karalábé, padlizsán, burgonya, zöldbab, zöldborsó, 
fűszerpaprika őrlemény, kapor.

A tervek szerint a jelenlegi tagok mintegy 30 ha-on fogják ezeket 
a termékköröket termeszteni, melyek a REL-en keresztül fognak 
piacra kerülni. Igény szerint a jövőben a termőterületet és a termékek 
körét növelni tudjuk.

Jelenleg a tagok termékeik többségét nagybani piacon vagy köz-
vetlenül kereskedőknek, felvásárlóknak vagy közvetlenül feldolgozó 
üzemeknek értékesítik, a REL értékesítés csak kis szeletet képvisel.

A REL-es együttműködés fenntartása hosszú távú célunk, ugyanis 
Mórahalmon nagy hagyománya van a gazdák összefogásának. A 
fokozatosan bővülő taglétszám és az egyre nagyobb értékesítési 
volumen biztosítja majd a működtetéshez szükséges cashflowt, a 
megerősödő REL-es együttműködés pedig egyre nagyobb szeletet 
hasít majd ki a régió agrárpiacából.

Reményeink szerint 10 év távlatában legalább 40-50 taggal mű-
ködik majd csoportunk.

PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Krisztina Fodrászat
Új helyen:
Mórahalom, Röszkei út 32. alatt.
Várom minden kedves régi és új vendégem!
Tel.: +36 (70) 9488 207

E L K Ö L T Ö Z T Ü N K !

A GENERALI BIZTOSÍTÓ IRODÁJA 2021. 12. 01-TŐL ÚJ HELYEN,  
A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJA TOVÁBBRA IS SZERETETTEL 

MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT!  

HITELEK ÜGYINTÉZÉSE! 
TELJES KÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK 

KÖTÉSE, ÜGYINTÉZÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK 
EGYARÁNT AZ ALÁBBI NYITVATARTÁS SZERINT:

Hétfő: 12-17,  Kedd: 9-14,  Szerda: 12-17, Csütörtök: 9-14, Péntek: Zárva

IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL IS SOK 
SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELÜNKET

LAKÁSBIZTOSÍTÁSI  AKCIÓ 1-2-3 HAVI DÍJKEDVEZMÉNNYEL!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219
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XXX. LUCA KUPA 

Némi csúszással ugyan és a járvány 
miatt megtépázott mezőnnyel, ke-
retekkel, de meg tudtuk rendezni 
hagyományos teremtornánkat, a 
Luca-kupát, immár 30. alkalommal!

A Bácsalmás, Csanytelek, Kis-
kundorozsma visszatérő vendég-
csapatok mellett először köszönt-
hettük a Mórahalmi VSE U-16-os 
csapatában pallérozódó lányokat.

A Bácsalmás ellen indítottuk a 
napot, első 10 percben könnyedén 
eldönthettük volna a mérkőzést, ám 
helyzeteinket elpuskáztuk, majd visz-
szaesett játékunk, a labda alig volt a 
földön, a hálóban meg egyáltalán, 
így gól nélküli döntetlennel 1-1 pont 
került jóváírásra mindkét csapatnak.

A Csanytelek gyorsan beköszönt 
egy éles szögből leadott lövéssel, 

amire csak a második félidő elején 
tudtunk válaszolni, vagyis ponto-
sabban saját magával beszélgetett 
az ellenfél, hiszen egy bedobást 
csúsztattak a kapujukba. Jót tett a 
lelkeknek az egyenlítő találat, Nagy 
Lilla rázta meg magát, akasztott 
egy nagy gólt dühből, valamint két 
kijátszott ziccert is értékesített. Az 
utolsó szó azonban a csanytelekieké 
lett, a dudaszó előtt néhány másod-
perccel még szépítettetek 4-2-re.

Az MVSE fiataljai ellen szinte 
minden összejött, nyolc találatun-
kon Zámbó Csilla (3), Nagy Lilla 
(2), Farkas Erika, Ilia Ildikó és Nagy 
Anita osztozott.

A matek elég egyértelmű volt, a ve-
lünk lépést tartó Bácsalmást csak ak-
kor tudjuk jó eséllyel megelőzni, ha a 
Kiskundorozsma ellen is begyűjtjük 
a 3 pontot. A dorozsmai lányok nem 
adták könnyen magukat, de Zámbó 
Csilla találata megtörte az ellenállást, 
majd Ilia Ildikó távoli lövése, vala-
mint Zemencsik Kitti közeli befeje-
zése végleg eldöntötte a mérkőzést. 

Az utolsó mérkőzésre már 3 csa-
pat kibérelte a dobogót, de azok 
leosztása még nyitott volt, a Csany-
telek győzelmével azonban eldőlt, 
hogy megnyertük a tornát! A má-
sodik helyet a Csanytelek szerezte 
meg, míg a Bácsalmás egy bronzzal 
térhetett haza.
A torna végeredménye:
1. MTSE 2. Csanytelek 3. Bácsalmás 
4. Kiskundorozsma 5. MVSE U-16 

A torna gólkirálynői címét a 
Csanyteleket képviselő Boda Virág 
érdemelte ki 10 lőtt góllal, míg csa-
pattársa, Samu Aliz a legjobb kapus 
címet vehette át.

A legjobb hazai játékos díjra Ilia 
Ildikó szolgált rá teljesítményével, 
míg az hazai utánpótlásból Kazi 
Diána mondhatja el ugyanezt ma-
gáról.

A díjazottak tárgynyeremény fel-
ajánlását nagyon köszönjük Bóká-
né Virágboltjának, az Ezüstkehely 
Patikának és Kazi Lászlónak! 

Mórahalmi Tömegsport Egyesület

JUDÓS ÉVKEZDÉS

Január 22-én rendezték Cegléden 
a Felnőtt (Junior) Országos Rang-
sorversenyt, ahol Csiszár Csenge 
ifiként 5. helyezett lett.

Február 26-án és 27-én Baján vet-
tünk részt regionális versenyeken. 
Szombaton a Diák A,B és serdülő 
korosztály versenyzett 120 induló-
val. Helyezéseink:

Aranyérmesek: Ábrahám Janka 
(Diák A korosztályban), Budai Bog-
lárka, Budai Csenge, Csiszár Kincső

Ezüstérmes: Kiss Barnabás
Bronzérmesek: Ábrahám Janka 

(serdülő), Monoki Dávid, Ercsényi 
Hanna

Ötödik helyezett: Budai Zsombor

Vasárnap a kisebbeké volt a ta-
tami. 18 egyesület 184 sportolója 
vett részt a regionális küzdelmi 
edzésen. Réti Levente, Tanács Nor-
bert, Vér Zétény, Virgoncz Dominika, 
Monoki Alexandra, Virgoncz Loretta 
és Tóth Rajmund indult az egyesü-
letünkből, remekül helytálltak és 
megérdemelték az aranyérmüket!

Kérjük, a személyi jövedelem-
adójuk 1%-ával támogassák a 
Mórahalmi Judo SE-t!

Adószámunk: 18628467-1-06 
Továbbra is várjuk a judoval is-

merkedni vágyók jelentkezését!
Edzők: Miskolczi Lotti, Csiszár 

Dániel


